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	Bir mesleğe ilgi duymak ve hedef belirlemek çocuğu geleceğe hazırlayan önemli becerilerdendir. Özellikle risk faktörleri fazla okullarda hedef oluşturma motivasyonunu artıracak çalışmaların eğitim öğretime devamlılığı artıracağı bilgisi ile hareket etmek gerektiği düşünülmektedir. Öğrencilerin gelecekleri ile ilgili bir görüşe sahip olmalarını kolaylaştırmaya, meslek sahibi olmaya dair ilgi ve merak uyandırmaya ihtiyaç olduğu görülmüş ve çeşitli mesleklerle ilgili bilgi ve farkındalık oluşturacak bir çalışma yapılması gerekliliği ile bu proje tasarlanmıştır.
Öğrencilerin hedef belirlemenin önemini bilen, eğitime ve öğrenmeye açık, çeşitli meslekler hakkında bilgi ve farkındalığı olan bireyler olmalarını kolaylaştırmak ve öğrencilerde mesleklere karşı ilgi uyandırarak mesleklerin gerektirdiği özelliklerden haberdar olmaları amaçlanmaktadır.

	ÇALIŞMANIN ÖZETİ
	
Öğrencilere anket yapılarak en çok merak edilen 19 meslek 3 ve 4. Sınıfların oyları ile belirlenmiştir. Ardından kura yöntemi ile her sınıfa bir meslek seçimi yapılmıştır. Her bir sınıf belirlenen sürede bir meslek üzerine tanıtım fuarı için hazırlık yapmıştır. Proje devam eden bir projedir bir sonraki aşamalarda hazırlıklar tamamlandıktan sonra her bir sınıftan 5 temsilci tanıtım yapmak üzere sınıf öğretmeni tarafından görevlendirilecek ve etkinlik şemasında belirlenen tarihlerde okul bahçesinde meslek tanıtım stantları kurularak tüm öğrencilerin bu fuarı gezerek bilgi edinmeleri sağlanacaktır. Ardından tanıtımı yapan ve tanıtıma katılan tüm sınıflarda hedef belirlemenin önemini fark ettirecek “Gelecekteki Ben” sınıf rehberlik etkinliği uygulanacaktır.

	
ÇALIŞMANIN ÇIKTILARI

	

Öğrenciler için ön görülen çıktılar;

 Hedef oluşturmanın önemini bilir 
 Hedef belirlemenin geleceğine olan olumlu katkılarını bilir 
 Belirlenen mesleklerin özellikleri hakkında bilgi ve farkındalık sahibi olur 
 Meslek sahibi olmanın önemini bilir
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